

市义工联免费消杀校园

有需要可拨打电话预约

□记者 牛超 傅纪元

本报讯 今天是我市高三学生开学的日子。为了让学生开学后有一个安全的学习、生活环境,近几日,市义工联合会组织蓝天救援队志愿者持续开展校园义务消杀活动。

4月5日下午2时许,市义工联

合会组织蓝天救援队等志愿者一行10人携带各类消杀工具,来到市一高校园,采用“地毯式”消杀方式开始对校园进行全面细致的消毒。随着一阵阵机器的轰鸣声,背着50斤(1斤=500克)重的喷雾器,身穿防护服,戴着防护口罩、手套的蓝天救援队队员严格按照卫生消毒管理规范,分别对教学楼、办

公室、食堂、体育场、校园道路等重点场所进行全面彻底的喷洒消毒。整个消杀过程持续了3个多小时。

与此同时,另一支消杀志愿者队伍正在市二高进行义务消杀。昨天,志愿者还前去宝丰县二高进行校园消杀。

据市义工联合会会长李伟锋

说,此前,他们已组织志愿者对市三高和舞钢市一高进行了消杀。李伟锋表示,根据疫情现状,市义工联合会蓝天救援队将持续为全市各大、中、小学开展免费消杀作业,直至疫情防控结束。我市各县(市、区)范围内的学校如有消杀需求,请拨打免费救援电话4000375995预约。

终于找到你 国外寄来包裹 地址不详 社区查阅万余人 找主人

□记者 牛超

本报讯 “一万多人的名单,他们挨个查找,真的是特别敬业,特别让我感动。”昨天上午,提起社区帮其寻找包裹主人的事,邮递员刘新杰仍感动不已。

刘新杰是中国邮政平顶山分公司的邮递员。据其介绍,3月底,他接到7个包裹。“上面全是外文,有的是英文,有的像是其他国家的文字,中间夹杂着拼音,大致是:矿工路幸福街社区赵静艳(音)。”刘新杰说,他负责市区矿工路幸福街社区附近的投递工作十多年了,对这片很熟悉,可这几个包裹上既没有收件人的联系电话,也没有收件人的具体地址,他打听了好几个家属院,都不认识此人。“想把包裹退回去,可包裹上全是外文,看不懂寄件地址是哪儿。”刘新杰说,抱着试试的想法,4月2日下午5点半,在送完邮件后,他来到新华区矿工路街道幸福街社区,找到社区负责人周玲阁,委托其帮忙查找一下辖区是否有叫“赵静艳(音)”的人。

据周玲阁介绍,辖区有11万余口人,得知刘新杰的想法后,她和社区几名工作人员立即查找社区台账。在查阅了社区所有小区居民名单后,找到两位居民的名字与赵静艳(音)很像。他们与对方联系,电话均没有接通。他们又辗转找到两人的亲戚,最终联系上一位叫“赵静妍”的居民的母亲,才得知收件人正是赵静妍,她家在平煤神马集团医疗总医院家属院。3日上午10时许,根据约定,赵静妍的母亲将女儿的邮件领走。

据赵静妍的母亲介绍,赵静妍是武汉大学的学生,去年作为交流生到法国巴黎学习,今年1月中旬回国。这几个包裹是她在巴黎学习结束准备回国时在网买的CD。“当时留了详细地址,谁知道对方寄件时地址写得这么不详细,两个多月了,我们都已经不抱希望了。”赵静妍的母亲说:“没想到邮递员和社区这么负责,真的是非常感谢。”

最甜的蜜送给最可爱的人

蜂园女主人向我市返平援鄂医疗队 三次免费赠蜜

□本报记者 吕占伟

“这位蜂园女主人太实诚了,前后3次给我们医疗队员免费送蜂蜜,而且每次都是放下就走,生怕打扰我们。”昨天,我市首批援鄂医疗队队员管健感慨地说,两周前我市第一批返平援鄂医疗队入住平煤神马集团职工休养院以来,林青已经第三次给他们送来美味可口的蜂蜜,这让医疗队员们很感动。

昨天下午,31岁的林青在微信中告诉记者,她家的蜂场位于卫东区寺沟新村北。疫情之初,她的家

人还在离家一千多公里的广州“陪”蜜蜂越冬,为蜜蜂春季的繁殖做准备。由于交通管制,养蜂转场错过了油菜花期,直到上月中旬交通恢复正常,家人才带着蜜蜂回到了家。

“我和家人每天关注疫情,想着给我市抗疫一线的医疗队员送点蜂蜜。”3月2日,林青和丈夫以及哥哥一起到蜂场灌装打包,随后把35公斤蜂蜜送到了平煤神马医疗集团总医院。3月20日下午,听到我市部分援鄂医疗队返平的消息,林青再次灌装打包了一批蜂蜜,可打包好已是下午6点多,为

不打扰医疗队员休息,她决定次日午饭时间送去。3月21日上午10时,林青和丈夫开车来到平煤神马集团职工休养院,隔着门槛将蜂蜜递了进去。

“3月24日下午,又一批援鄂医护人员回平,我知道后就赶紧上山,因为工作量大,我就把家人都叫来帮我装蜜。经过一个寒冬,蜂蜜已经完全结晶,我只得用小勺一勺一勺地从大桶里往瓶子里刮着舀。等全部灌装完,才发现手磨了泡。但是一想到能给我们的英雄送去甜甜的蜂蜜,就觉得再累也是值得的。”林青说。3月25日,林青

和丈夫把打包好的49份蜂蜜送到了平煤神马集团职工休养院。

“4月3日是我从武汉返平住进休养院的第5天。当天下午,林青又来给我们送蜂蜜,匆匆来,匆匆走。后来,我从林青的闺蜜也是我的同行那里得知,我市分三批返平的83名援鄂医疗队队员全都收到了她捐赠的蜂蜜。‘爱心蜂蜜’吃起来真甜!”我市第三批返平援鄂医疗队队员刘艳辉感动地说。

“我只是奉献了一点爱心,真正辛苦的是医护人员,有了他们的守护,才有我们的健康平安。”林青的话语很朴实。



持续走低! 有超市蛋价每斤跌破3元

□记者 李科学/文 禹舸/图

本报讯 供过于求,市区鲜鸡蛋价格持续走低。两天来,在市区多家农贸市场及超市内,鲜鸡蛋每斤售价(1斤=500克)在3.2元左右,个别超市已降至2.99元。

在火车站综合市场内,鲜鸡

蛋价格每斤在3.3元至3.4元之间;矿工路东段东苑农贸市场、东环路北段魏寨农贸综合市场内,鲜鸡蛋售价在每斤3.2元至3.3元;曙光街、锦绣街上的几家超市内,鸡蛋售价也普遍在每斤3.2元左右浮动,体育路中段永辉超市内蛋价更低,降至每斤2.99元(上图),吸引了不少顾客。

火车站综合市场一名鸡蛋经销商说,自从复工以来,鸡蛋的价格一直不高,近期每斤多在3.3元上下徘徊。“一方面是由于学校没开学,另一方面养殖户也多了,产蛋量大,鸡蛋进价就不高。”即便逢清明节,鸡蛋销售依然不旺。

卫东区魏寨农贸综合市场

管理所所长李强表示,目前虽已复工复产,但集中性餐饮需求和团体性消费数量仍不大,顾客主要以居民为主,鲜鸡蛋存量大,阶段性供过于求导致价格下跌;同时,往年此时也是鸡蛋销售淡季,在一定程度上也受到规律性下降的影响,且价格低于去年同期。

来电照登

市民王先生昨日来电:市区曙光街市十四中对面人行道上有一下水道堵塞,污水横流。

微友“阿迪”昨日留言:市区一矿路下牛新村附近商贩占道经营,附近居民出行不便。

微友“默”昨日留言:新城区荣邦瑞府小区一工地昼夜施工,影响附近居民休息。